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In this project I wanted to design a small building, which 
conists of a core and an open space surrounding it. The 
concept is based on principal of clay which means trans-
parency, continuity and connection to surrounding world. 
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Sklo ako princíp a materiál interpretujúci elimináciu materiality a likvidáciu 
bariér, v mojom návrhu vedúcu k volnému vnútornému priestoru. Konektivi-
ta, kontinuita, transparentnosť a prestupovanie. Práca so svetlom, kedy príro-
da dorába a premieňa interiér, ktorý sa nasycuje okolím. Človek je v in-
teriéri intenzívnou súčasťou okolia, ale len do takej miery, do akej chce. 

Objekt tvarovo integrovaný do prostredia a okolitej krajiny. Jed-
ná sa o umelý zásah do prírody, ktorý je zmiernený tvarom objek-
tu  rešpektujúcim  okolité stromy a zelenou strechou, ktorá kompen-
zuje zabratú pôdorysnú plochu. Využite na spôsob útulne, možnoť oddychu.

Tvar pôdorysu sa odráža od tvaru prierezu kmeňa stromu, dominanty lesa. Od 
najjednoduchšieho zjednodušeného tvaru kruhu  sa postupne vyvíja a prechádza 
fázami premeny. Jadro domu sa postupne posúva a mení priestor, pridáva-
jú sa plochy. Organický tvar odrážajúci sa od troch hlavných priestorov. Sauna, 
spánok, oddych. Jadro domu ako letokruh - tvorí sauna, smeruj[ca k vstupu.  
Možnosť fyzickej a duševnej očisty. Vyvýšená časť, vizuálne oddelenie priestoru. 
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umiestnenie objektu

Miesto v lese v blízkosti usadlosti Tomky. V útrobách hustého lesa. 
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Celý objekt leží na pilotách a na ocelových subtilných stlpoch vo väčšom množstve nesúcich 
hmotnosť strechy. Strecha vykonzolovaná nad úroveň terasy. Stredná časť strechy je pod-
porená obvodovou stenou sauny. V saune sa nadzádza  vyhrievacie teleso. Obvodový plášť tvorí 
číry polykarbonát ukotvený v kolajničkách, je umožnená manipulácia s prednou časťou, fyzické ot-
váranie priestoru. Tieniaci systém pomocou závesu, regulovanie svetla a prepojenia podla potreby
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